

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.23

(國語) YouTube 音訊

神能使死人复活

在《列王纪上》第 17 章中，以利亚成为了以色列的一位先知，他接受神的旨意，向以色列国王亚哈宣布了三年的旱灾。然后，神告诉以利亚前往靠近约旦河的谷地，那里有一条小溪，他可以在那里喝水并得到神的供应。以利亚听从神的话，前往谷地，并在那里遇到了一个寡妇和她的儿子。他向这个寡妇要求一点面粉和油，但她告诉他她只有一点面粉和油，足够她和儿子吃一顿饭，然后就要死去。以利亚告诉她，如果她相信神的话，她面粉和油就不会减少，她就能一直有食物。这个寡妇相信了以利亚的话，并经历了神的供应奇迹。

不久后，寡妇的儿子病倒了，以至于没有了呼吸。寡妇责问以利亚，认为这是因为她的罪恶而得到的惩罚。以利亚将孩子带到他的房间，并祷告神使孩子复活。神回应了以利亚的祷告，孩子活了过来。

最后，以利亚和亚哈的宫廷官员俄巴底亚见面。以利亚责备俄巴底亚，因为他追随亚哈和耶洗别的偶像教，而不是神。

在基督教信仰中，复活是一种信仰的根基，象征着神的无限权能和对人类的无限慈爱。圣经中有多处关于复活的记载，其中最为重要的是耶稣基督的复活。根据圣经记载，在耶稣基督被钉死在十字架上并埋葬三天后，神以祂的大能使耶稣复活，从而证实了祂的神性和对人类的拯救计划。这一事件不仅仅是历史上的一件奇迹，更是基督徒信仰的核心。

复活的意義不僅在於超越了生命的終結，更在於向人類展示了神的大能和人類的愛。它給予了人們對未來生命的希望和信心，使得信徒能够在困难和挑战面前坚定不移地相信神的应许。复活的权能也体现在基督徒的日常生活中，激励着他们过着合乎神旨意的生活，以期待着未来在复活的日子与主同在。

在祷告中，基督徒常常向神祈求祂的恩典和力量，使得他们能够在世间的烦躁纷乱中得到平安和安慰。他们相信神是一位慈爱的父，会倾听并回应他们的祷告。因此，当人们感到心灵疲惫、不安或困惑时，他们可以向神敞开心扉，将自己的忧虑和烦恼交托给祂，相信祂会赐予平安和安慰。

基督徒通过祷告和圣经的启示，寻求与神的亲近，以便在人生的旅途中得到指引和安慰。祈祷不仅是一种沟通方式，更是一种信仰的表达和生活的态度。在祈祷中，基督徒将自己的一切都交托给神，相信祂能够在他们生活中行奇迹，并使他们的心灵得到舒缓和安慰。

圣经中有多处记载了使人复活的章节，包括新约和旧约。以下是一些主要的章节：

旧约：

以利亚复活寡妇的儿子：《列王记上》17:17-24

以利沙复活夏甲王的儿子：《列王记下》4:8-37

死海域的木头：《列王记下》6:1-7

以西结对枯骨的异象：《以西结书》37:1-14

新约：

耶稣复活拉撒路：《约翰福音》11:1-44

耶稣复活约鲁斯的女儿：《马太福音》9:18-26、《马可福音》5:21-43、《路加福音》8:40-56

使徒彼得复活多加：《使徒行传》9:36-43

使徒保罗复活恩雅的儿子：《使徒行传》20:7-12

这些经文都展示了神的大能和慈爱，通过先知、耶稣和使徒的奇迹，向人类显明神的无限权能，表达了对人类的拯救和关怀。这些故事也成为基督徒信仰的根基之一，坚定着他们对复活和永恒生命的信心。

信仰是一种力量，能够给予人们勇气和希望，尤其是当面对生活中的困境和挑战时。在基督教信仰中，复活的教义象征着神的大能和对人类的无限慈爱。如果神能够使死人复活，那么祂必定也能够解决我们一切的问题。

生活中的问题常常让人感到无助和绝望，但当我们以信仰的眼光审视时，就能够看到神的应许和恩典。神的大能不仅仅局限于创造和复活，祂也在我们生活的每一刻中彰显着祂的慈爱和智慧。无论我们面对的问题有多么棘手或困难，我们都可以信靠神的应许，相信祂必定会在适当的时候为我们开启一条出路。

神的解决方案可能不总是按照我们的预期或时间表来进行，但祂的计划总是最好的。在信仰的引领下，我们可以学会将自己的一切都交托给神，相信祂会在我们最需要的时候出现，并带领我们走向胜利和成功的道路。即使我们身处困境之中，神也与我们同在，给予我们力量和勇气去面对挑战，因为祂是一位慈爱的父，从不会离弃我们。

因此，当我们面对生活中的困境和挑战时，让我们以信心和坚定的心来寻求神的帮助和引导。祂能够使死人复活，也能够在我们的生活中彰显祂的大能，解决我们一切的问题。让我们相信祂的应许，坚定地依靠祂的智慧和慈爱，与神同行，勇敢地迎接生活的挑战。

我们祈祷

亲爱的天父，

感谢祢为我们展示了祢无限的大能和慈爱，使我们能够信靠祢在生活中的每一步。感谢祢在我们的困境和挑战中向我们施以帮助和引导，让我们能够经历祢奇妙的作为。

今天，我们特别来到祢面前，感谢祢在我们生活中所彰显的大能。感谢祢为我们打开了道路，让我们在困难中找到了出路；感谢祢为我们指引方向，让我们在迷茫中找到了前进的方向。感谢祢在我们的需要中供应，让我们在匮乏中得到满足；感谢祢在我们的软弱中加力量，让我们在挑战中得以坚强。

主啊，我们感谢祢的大能是何等的广大，超乎我们所能理解的。求祢继续在我们的生活中显明祢的慈爱和恩典，让我们时刻感受到祢的同在和关怀。帮助我们以感恩的心来面对生活中的一切，让我们的生活成为对祢大能的见证，使人们看见我们的善行，因而荣耀祢在天上的父。

奉耶稣基督的名求，阿们。

列王记上 第17章

17:1 基列寄居的提斯比人以利亚对亚哈说，我指着所事奉永生耶和华以色列的神起誓，这几年我若不祷告，必不降露，不下雨。

17:2 耶和华的话临到以利亚说，

17:3 你离开这里往东去，藏在约旦河东边的基立溪旁。

17:4 你要喝那溪里的水，我已吩咐乌鸦在那里供养你。

17:5 于是以利亚照着耶和華的话，去住在约旦河东的基立溪旁。

17:6 乌鸦早晚给他叼饼和肉来，他也喝那溪里的水。

17:7 过了些日子，溪水就干了，因为雨没有下在地上。

17:8 耶和華的话临到他说，

17:9 你起身往西顿的撒勒法去（撒勒法与路加福音四章二十六节同），住在那里。我已吩咐那里的一个寡妇供养你。

17:10 以利亚就起身往撒勒法去。到了城门，见有一个寡妇在那里捡柴，以利亚呼叫她说，求你用器皿取点水来给我喝。

17:11 她去取水的时候，以利亚又呼叫她说，也求你拿点饼来给我。

17:12 她说，我指着永生耶和華你的神起誓，我没有饼，坛内只有一把面，瓶里只有一点油。我现在找两根柴，回家要为我和我儿子作饼。我们吃了，死就死吧。

17:13 以利亚对她说，不要惧怕。可以照你所说的去作吧。只要先为我作一个小饼拿来给我，然后为你和你的儿子作饼。

17:14 因为耶和華以色列的神如此说，坛内的面必不减少，瓶里的油必不缺短，直到耶和華使雨降在地上的日子。

17:15 妇人就照以利亚的话去行。她和她家中的人，并以利亚，吃了许多日子。

17:16 坛内的面果不减少，瓶里的油也不缺短，正如耶和華借以利亚所说的话。

17:17 这事以后，作那家主母的妇人，她儿子病了。病得甚重，以致身无气息。

17:18 妇人对以利亚说，神人哪，我与你何干？你竟到我这里来，使神想念我的罪，以致我的儿子死呢？

17:19 以利亚对她说，把你儿子交给我。以利亚就从妇人怀中将孩子接过来，抱到他所住的楼中，放在自己的床上，

17:20 就求告耶和华说，耶和华我的神阿，我寄居在这寡妇的家里，你就降祸与她，使她的儿子死了吗？

17:21 以利亚三次伏在孩子的身体上，求告耶和华说，耶和华我的神阿，求你使这孩子的灵魂仍入他的身体。

17:22 耶和华应允以利亚的话，孩子的灵魂仍入他的身体，他就活了。

17:23 以利亚将孩子从楼上抱下来，进屋子交给他母亲，说，看哪，你的儿子活了。

17:24 妇人对以利亚说，现在我知道你是神人，耶和华借你口所说的话是真的。

在《列王纪上》第17章中，以利亚成为了以色列的一位先知，他接受神的旨意，向以色列国王亚哈宣布了三年的旱灾。然后，神告诉以利亚前往靠近约旦河的谷地，那里有一条小溪，他可以在那里喝水并得到神的供应。以利亚听从神的话，前往谷地，并在那里遇到了一个寡妇和她的儿子。他向这个寡妇要求一点面粉和油，但她告诉他她只有一点面粉和油，足够她和儿子吃一顿饭，然后就要死去。以利亚告诉她，如果她相信神的话，她的面粉和油就不会减少，她就能一直有食物。这个寡妇相信了以利亚的话，并经历了神的供应奇迹。

不久后，寡妇的儿子病倒了，以至于没有了呼吸。寡妇责问以利亚，认为这是因为她的罪恶而得到的惩罚。以利亚将孩子带到他的房间，并祷告神使孩子复活。神回应了以利亚的祷告，孩子活了过来。

最后，以利亚和亚哈的宫廷官员俄巴底亚见面。以利亚责备俄巴底亚，因为他追随亚哈和耶洗别的偶像教，而不是神。

《列王记上》第17章中的一些重要经文：

17.1-7：以利亚的故事开始了。上帝命令他向以色列宣告饥荒，然后他被带到一个遥远的地方躲避，直到上帝再次命令他返回以色列。

17.8-16：以利亚在西顿的一个寡妇家里找到了庇护。当她的面粉和油用尽时，上帝向以利亚显灵，让他的面粉和油永远不会耗尽，直到饥荒结束。

17.17-24：这一部分讲述以利亚在寡妇的儿子死后，通过向上帝祈祷和行动，使他复活。这一章中的故事强调了上帝的能力和忠诚。虽然以色列在饥荒和政治混乱中受苦，但上帝仍然向以利亚和其他忠诚的人显灵，为他们提供保护和支持。这一章也展示了以利亚的使命，他是上帝的代言人，经常被召唤去执行重要任务，并在他们完成时获得上帝的祝福。

列王记上第 17 章记述了先知以利亚的故事，这是一个极具戏剧性和丰富教训的章节。在这一章中，以利亚奉神之命，来到伊吉巴尔河东的谷中，神通过他向犹大王暗利家宣告旱灾的审判。在谷中，神向以利亚吩咐乌鸦给他带来食物，也让他找到一个穷寡妇，以奇迹的方式帮助她和她的儿子渡过困难的时期。以下是这一章的中心思想及读后得着：

中心思想：

这一章的中心思想是描述先知以利亚在伊吉巴尔河谷的故事，强调神对忠诚的仆人的供应和奇迹的力量，也展示了对违背神的王和国家的审判。

读后得着：

神的供应和保护：在这一章中，神透过奇迹的方式，为以利亚提供了食物，并保护他在旱灾期间得以生存。同时，神也借由以利亚去帮助那穷寡妇，显示神对忠诚的仆人的供应和保护。

忠诚顺服：以利亚是一位忠诚顺服神的先知，他遵行神的旨意，传递神的审判和祝福。这提醒我们作为神的追随者，我们应该忠诚顺服神的旨意，传扬神的真理和爱。

神的审判：这一章中，以利亚向犹大王暗利家宣告了神的审判，旱灾降临因为王和人民违背神的诫命。这提醒我们神是公义的，对违背神的行为将有审判。

真实的神：在这一章中，神通过以利亚显示了祂的神迹和力量，这确认了祂是唯一真实的神，拥有无比的能力和掌管一切的权柄。

总的来说，列王记上第 17 章展示了先知以利亚在伊吉巴尔河谷的故事，强调神对忠诚的仆人的供应和奇迹的力量，也展示了对违背神的王和国家的审判。这一章提醒我们神是公义的，对忠诚的人给予供应和保护，对违背祂的人施行审判。我们应该忠诚顺服神，相信祂的力量和应许，并传扬祂的真理和爱。